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3Mbps =X 0f
OlolE AZl = Z[CY
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o[oF7| 28k 7GB+ 29,700 ¢ 29,700 & 7|2 7GB 7|2
1Mbps & ZH| 0]
HolEl 27 = oy
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- Olojg $tE A1t @F AMSHH M8 (USIM HIO|E & 11GB 2 0|4

nZ40l 7ret HiojE o 23Xl 7|2 ME HIo|H =1t 0|& Al, 0011&/05kB & Itgst & 198WH Ol¥2 IUFoHA| @
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38,500 & 38,500 & 200 & 20GB 100 A
(200 £+20GB)
X B2 HIHS X065t 42 S8 0|s&4AMHIA 72280 MEELCH
X AOEED 71 Jts - RHZE HES PC, ETRIIEHY 52 7t 27t
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0|OF7| 77(Z2 2 M) 7,700 ¥ - 200 50 1GB
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-7t F 677t 5500 ¥ Bl /6@t 2,200 ¥ BT /6718 O|F 7,700 ¥ BT

13



7|128(8) 22 M3
(E=Ae]
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ZGEC2 49 13,200 & 9,900 & 4,950 ¢ 60 60
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QLA 50 5,500 100 -
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(¢t siiE 23X siXAl CHE 283 12 7HY7ls »o: %*%%gl 80 SHX| = 30 == 90 7I¥)
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(2E(11,0008))/302) X THoj{ L) + SR
X 2 23HE 0|835t7| st ZIAMmo| EHHT|E MERE ACists 42 ZAT0| HEV(el ZFO| w2t 2532 ¥ L CL dE7|7t0| Pteg
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S=H Prepay 30 Prepay 50 Prepay Free Prepay 90
7122(Y) 100 & /¥ 166 A/Y 0 & /Y 300 & /¢
S8R
e 2.2 2.0 2.5 1.65
gy ESE
@ 1 x5 55 55 5.0 55

HIolE 22 22 22 22
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SHC/STBY (VAT EB) IE A8 =) Al LM77
(20214 11 & 052 NE)
FtE/EMIN 10,000 30 & 60 & 70 &
A8 7|7+ 20,000 60 & 120 ¢ 130 ¢
30,000 90 ¢ 180 & 190 ¢
50,000 150 & 365 & 375 Y
X B ARE7|ZHE 2021 @ 11 € 05 YRE HEEH, 7|FE 5 A2 7|E ME7|¢0] HEELCH
X Fo| - sHMFUL EIZ, HO|EIR, SMSE, MMS 2 § ZtZt MH|A @F 0= it AT
o 23 7t HHe & 130 st JhsTL
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- AL87|Zh O|Lof| ZEETIHE 2hE E|X| %1, AFET|Z O|F FETIAE2 AETH FH0| A o] 00| ELCt
- FtE g DS AT R0 AME VIt OlLiol= A= X TS HQl)0| JHsRLICE
- AME7|2E O|Ljo] FYES FHY AL AMET|Zt0] AFEEN, AMETY|Zto] BtEE = 10 € O MEIHSHH TAW Mg FH FAO|
ghabE L,
- AME7|ZE AF2 AT STLZEH 1 WX JtsEh

¥ 2I=lel ZR QIASEZO ZIxE oY IJUMFIIZ ST ALE7tscin, HF7|zto] AEE AL AME FZHMRE

MNEstoloF gh(Th, HF7IZt =elo] E7tsst OfHSE JHYUA| 34T AL 7tssin, tHe|FHE WESo 22=elg & B2 AMg7(7H0|

A, 2y IUMFAIZIO| HEEJSL FLE THHO| HE H AFEZ(ZH OJLjo| =41 LAl JtsEh

- AH87|Zhol BtEEl A2 10 € O|Uf CheldE, X|E S8 YEsto 2HARIEZTYMT ME) T M87|2 9F 7ts
o AH87|Zt BER ZO|T ##79, 010-5200-0079 & Sz U SHS I U2 Tttt
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- HIO|E 2& :0.011 A/0.5KBE7IM =T
-MMS 28 77 J/AEIM =3
- RRI|IZH B T 30 Y7 ALEO| ZhsTiny, o|F Thafof Agio] AT
- MHA Fzt: HOHRESR S 42 S48 S5 U8 MHlAE MotE = AS (2015.12. TI)
- HOIHRE FO(EN) 24 AU =
1. 7ZFUA] 1 SKTIMVNO A2 HO|EHFE ME0| Jtstal&L ot
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3. FE g=m7|710] 1 FY HAS O : SKIMVNO DZHLo| HIO|HRE gx17|7t0| 7 Y HUEL|CE
4. 7|1218tE K T AZXIA] D SKTMVNO ZiEQ| HO|HFRE THAAT £ R57(7H0| ZREJASLCH
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O AHEQIS QI3 ALSHS
o0 ZAt= MEO0|EA 20| BT WHOZ ALEE|= A2 YWX[SH7| o AY=I|Z2 2T 5+ USL/C
- AEE07|ZE Feto= he|d WES 3t 00| 7tastl, 2 7|7t 5S¢t AE=elZ K| YL 3|M2 0|80 KT
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@  [Fair User Policy (FUP)] & 200 71/€& 103 &1t Al SMS Al X}t
- FUPOf| Q|8t 'SMS &4l XtEh Al $iX] S El band MEILEQ| K57 7(7H0] BHE A0 2 'SMS 2HAL KHEF SHK| X 2|
Q@ [HSEMT| AW GX] RO & 500 A4 EDF A] XS = 2 0 A0f XtSSHA| K2~
O  EHXI A0 ZSHZW L& K2 M| —» O|F AEE 7|ECR 7|2 NaF K
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5 gl

7h7t 2 8800 ¥ O, 2 Yt FE £ & 5500 ¥ 2ol

-oI7| 7t

220224 101 Y~2022 108 31¢

-t = iR TAA| A 5,500 ¥ &l

<oI7| 2t

20223 4 ¥ 12¢~20224 9 30

It = 7OHEZ 10450 © 2, 2O V|2t B3R = E 5500 ¥ 2

oIz

2022 1@ 1€~20224 38 31

-7t = 7OHETE E 6600 | 2O, VT BE = ol 9
<2177t

2022 42 1Y~2022H 49 30Y

It = 707 & 8800 @ EO, oIt BER = ol 92
2022 58 1 YRE TOER

2o17|7t

20229 1@ 1€~2022 48 30

7t = SR HAK| & 13,200 @ el

2022 62 1Q¥~20224 10 31 ¢

7t = SR HAK| & 13,200 @ &l

<177t

-2022

H531Y~20220 58 31

T 707 & 23100 & QI ol 717t B2 F g 13,200 ¥ ol

o1zt
20229 138 12~2022 10 31

= S{X| HMK| & 20350 ¥ &l

Zt

H1E 1Y~2022H 38 31
= oix| ®7tX| & 12,100 ¥ &l
Heg1Y~2022 62 30
= oix| ®7tX| & 12,100 ¥ &l
HgE1YU~2022E 108 31Y



-7t = X TEK| E 12,100 & 2l

<0177t

14,200 & 220229 4891 ¥~2022H 48 30¢
-t = 7OHET & 19800 @ =, 2R 71t R = E 12,100 ¥ 2
<0177t

13,100 & -2022H4 5@ 1¥~2022H 58 31¢
It = 7OHERE & 20900 @ EQl, Ol 7|zt BE = & 12,100 2 &l
<0177t

8,700 & 22022 781 ¥~2022H 78 31¢
It = 7K & 25300 @ EQl, ol 7|zt BE = & 12,100 2 &l
<0177t

17,600 & 20224 8@ 1Y~20224 10 31¢
Y = SHRITR| Holgd gls.

0|of7| ot 6GB+ 17,600 &

ol 7t

6,600 2 22022 781 ¥~2022H 78 31¢
It = 742 E 11,000 ¥ =Ql, &OI7|ZH BE T EoAFY QIS
<2017 7t

9,900 ¢ 2022 11 H 192~2023H 39 31
It = 67N E 14,850 ¥ QI &QI7|ZH BE = & 11,000 ¥ ol
<2177t

8,800 A 20229 108 1¥~2022H 11 & 18¢Y
Y = e N7 & 15950 ¥ =Ql, &olv|Zt BE = & 11,000 ¥ ol
<2177t

0[OF7| G| O] Ef 2T #(20G) 24750 & 7,700 & 20223 48 1¥~20229 98 30 Y

Y = 67N & 17,050 ¥ ©Ql, &ol7|Z BE F & 11,000 ¥ ol
JZol7|Zh (MEE 3,000 F)

4,400 & -2022d 33 10e¥~20224 3 31
Y = e N7 & 20350 @ ©Ql, &ol7|Zt BE = & 11,000 ¥ ol
JZol7|Zh (MEE 1,000 F)

2,200 ¥ 2022 2@ 12€~2022 28 28¢Y
It = 74T & 22,550 @ wQl, w@ol7|Z BE = E 11,000 ¥ ol
<2017 7t

6,660 2 2022 112 199~2023 38 31
It = e vHAEZE & 9900 @ Ol oYzt R = & 6,600 ¥ gl
ol Zt

5,500 & 20229 10 1€~20224 118 18Y
It = e 7HAEZE & 11,000 ¥ Ol &R7|7H BE T & 6,600 ¥ o

O|0F7| | O] E{ & Z(10G) 16,500 &

ol Zt

4,400 2 20229 48 1¥~2022H 9 30¢
It F e N7 & 12,100 ¥ Ol RI7|7H BE T & 6,600 ¥ O
<O Zh(M A2 3,000 )

2,200 & 220224 38 10~ 20224 3€ 31 ¢
It F e vHAZE & 14300 ¥ Ol 2o7|7H BE T & 6,600 ¥ O
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5G 0[0F7| 2t0|E

5G 0[0f7| 2tojE+
(12GB+1Mbps)

5G 0[0f7| A®iCtE
(150GB+5Mbps)

5G O|of7| Amf&

Iot

L 235 11GB+

3% Ojo|E 15GB+

GS #+I_LHoi=
KHEFSH (50 £ +0MB)

GS #rH_LHCHZ
KHEF (50 £ +500MB)

55,000 ¥

38,500 ¥

55,000 A

80,000 &

42,900 ¥

46,200 &

8,250 &

10,450 &

16,500

19,800 &

30,800 ¥

34,900 ¥

24,200 &

23,100 ¥

20,900 &

16,500 A

15,400 &

13,200

2,750 ¥

4,950 &

2ol

-2022 4 4 #1¥~2022F 118 18

It = 7HE7t & 38500 @ &©Ql, #olv|Zt BR = E 18700 & &©Ql
220221 11 €19 €~2023 4 3 & 31 Y

It = eHE7t & 38500 @ &©Ql, #olv|Zh R = E 18700 & &Q
<ol7| 7t

20224 4¥1Y€~20224 11 18Y

It = 7HETE & 18700 @ EQl, oVt BR T Eolad gl
20221 11 €19 €~2023 4 3 & 31 Y

It = 67HE7t & 18700 ¥ Ol EOV|ZH BER T ¥oFY gl
-Ias by

2022 4 481 Y~2022H 118 18¢Y

It = 7707 ¥ 24200 ¥ O, OV BER T EFY gl
22022 11 €19 2~2023 2 3 € 31 Y

It = 6 7HE7E & 24200 ¥ O, OV BR T EoFY gl
-oI7| 2t

2022 4 481 Y~2022H 118 18¢Y

It = 7HEZE & 45100 ® 2O, oVt R = A 16500 & &l
22022 11 €19 9~2023 2 38 31 Y

-7t = 6 /hEE E 45100 A 2Ol 7|2t B2 = & 16,500 A ol
-oI7| 7t

2022 4 3€10Q~2022d 38 31¢

Y = 70T & 18700 | Ol &oIV|7 BR T & 4400 ¥ 2
<2oI7| 7t

2022 48 12€~2022H 48 30

It = 702 & 19,800 | Ol &RIV|7 BE T & 4400 ¥ 2

|>

Il
r
N

o
o
N
no
AT U iy

52€12~20224 10 31¢
7707t & 22,000 ¥ QI 2oVt BE T H 4400 ¥ &9

11E 1982 ooy 32

7
20224 32€102~2022 4 3¢ 31¢
;5_ =1

72t & 29,700 ¥ QI &217|Zt B2 = & 16,500 A

ok
0

<2177t
2022 42 1Y~2022H 49 30Y
It = 747 € 30,800 @ wQl, w07|Z BE = & 16,500 & Ol

JBHOI7|7H

20229 59122022 108 31 Y

It = 707 & 33,000 ¥ Ol 27| BE T A 16,500 & 2Ol
L=

1181 YRR ooy B2

gol|zt
2022 13 1€~2022H 3& 31
7bel 3 #fX| RMX| E 5500 Y Bl
“gol7| 2t

20223 138 12~20229 38 31¢

= =
-7 = SRl K| E 5500 ¥ el
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GS #H_L{ECH=

N 13,420 A 4,950 A 20224 1€ 1€¥~2022 38 31

KHEFE (50 2+1GB) - -
bel = sx| @K 2 5500 Y &l

£+ LHEHoy '%H&lﬂ?_}
GS 7+I_LHCH=
X|>':|’:']O_O S, 1GB 15,290 A 9,790 & 20224 18 19~2022H 3¢ 31¢
oS o+

( ) Jbel = sx| @K Y 5500 Y &l

.gol7| 7t
GS #+o_LHYCHZ (100 £+1GB) 20,460 & 14,960 & 2022 18 12€~20224 3 31
7bel & #x| RAK| @ 5500 Y &l

.gol7| 7t
2022 19 19~2022H 9Y 30 Y
NH 2 23+ 11GB+ 42,900 9 24,200 ¢ I oS L. N
-7t = 24747t E 18,700 ¥ ol golv|Zt R T & 9,900 ¥ &l
20229 10 1 YRR HOIFSE
.gol7| 7t
NH 2 100 & 15GB 46,200 & 16,500 & 202219 19 12-20229 98 30 2
= e + . = i = . . o . o
N 7hQl = 247027t ¥ 29700 @ Bl BO7|Zt B2 = & 13200 ¥ &
2022 10 1982 HOYER
o172t
2022 1€ 12~20224 9 30
NH 2 0j2 5GB+ 45,100 & 31,900 & . I e e oo
-7t = 2402 & 13,200 ¥ 2O, 2oVt B T &Ql S
20224 10 1282 HOiS=E
.gol7| 7t
2022 19 12~2022H 69 30 Y
NH 2 200 & 5GB+ 28,200 ¢ 16,100 & Cos T oS .
7t = 247427t @ 12100 & 2O, oYzt BR = #ol g2
20223 78 1 YRR Tof B=
$2Ho17| 2k
2022 1€ 1¥€~2022H 6 & 30¢
NH = 100 & 500MB(XFCHY 12,430 ¥ 630 &
% 100 S00MB(ETS) 0 3630 Jbel B 247427 ¥ 8800 © B9, BOY|Z BE = HOl 9IS
20223 78 1 YRR Tof B=
$2o17| 7t
NH 2 100 2 1GB+ 13,200 & 5,500 2 2022 7Y 12~2023H 39 31
-7t = siX| MK & 7,700 ¥ &Ql
.sol7| 7t
NH 2 23 1GB+ 15,400 & 7,700 & 2022 7Y 12Y~2023H 39 31
-7t = SR MR & 7,700 ¥ &Ql
ezt
NH = 100 & 5GB+ 18,700 & 9,900 & 2022 7Y 12~2023H 39 31
-7t = siX| MK & 8,800 ¥ &l
ezt
NH = O[0F7| 7GB+ 29,700 & 12,100 ¢ 2022 10 12~20239 39312
e = 1202 2 17,600 & 2Ol o7 BE = E 8800 % ¥

LR
NH = O[O0F7| 11GB+ 42,900 A 24,200 & -2022H 108 1¥€~2023F 3& 31

-7t = 12707 E 18,700 ¥ Ol oIzt BR T E 4400 A ¥

“goly|zt

NH = 0|0t7| 15GB+ 46,200 & 16,500 & . .
2022 108 12~20234 3 31
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2t = 1270 E 29700 ® 2ol Zolvizt & = 2 16500 A &¢!

<oI7| 7t
NH = 0[0F7| OjY 5GB+ 45,100 & 31,900 & 2022 108 19€~2023 9 3 31¢
b = 12707t € 13200 ¥ O, #olvizt R 2 ol glg
<oI7| 7t
4,400 ¥ 20233 181 ¥~2023 38 31Y
It = eHE7t & 22,000 @ E©Ql, HoV|ZH BR T E 14300 & &Q
REFO[0F7|3) 2.5GB+ 26,400 ¥ 80177t
20224 8@ 1Y~20224 11 18¢
3,300 & Y = 70T E 23,100 ¥ O, 2072 B2 T & 14300 ¥ g
2022 11 €192~2022 12 31Y
Y = 6 WA E 23,100 ¥ Ol &2Q7|ZH BE T & 14300 ¥ g2

= by

7,700 Y 2023 1€ 1Y~2023 4 2 28Y

Y = 6 7HEZE & 20,900 ¥ =Ql, &QI7|ZH BE = & 11,000 ¥ ol
<BHOI7|7H
20224 82 1¥~20224 11 18¢Y
D=0|0k7|8l 6GB+ 28,600 ¥ 5,500 & It = 742 E 23,100 @ =Ql, &o7|Z BE = & 11,000 ¥ 2ol
2022 112 19Y~2022 128 31Y
Y = e 7HEZE & 23,100 ¥ =Ql, 27|12 BE = & 11,000 ¥ ol
<SHOI7|7H
4,400 & 2023 39 1Y~2023 39 31Y
Y = 6 N7 E 24200 ¥ =Ql, 27|17 BE = & 11,000 ¥ ol
<SHo17| 7t
6,600 ¥ 2022 12 2€12~2023 4 2 14Y
Y = e 7HEZE & 23,100 @ Ol woV|ZH BE T & 8800 Y &l
o|o7| EtAZHAMHN 7GB+ 29,700 &
<SHo17| 7t
5,500 & 2023 22 152~2023 4 3¢ 31¢
It T e N & 24200 | 2Ol 2olV|7t BE T & 8800 ¥ el
-2toI7| 7t
13,200 & 2022 1221 ¥~2023H 2 14
St = e N7 & 33,000 ¥ Ol &07|Zt BE T & 16,500 & 2Ol
O|Op7| EtAZEAMHM 15GB+ 46,200 &
-2o17| 7t
11,000 & 2023 E 2@ 15Y~2023 1 32 31 Y
It = e N7 & 35200 ¥ oI, &ol7|Zt BE T & 16,500 & ol
<2Ho17| 7t
20,900 & 20223 1221 ¥~2023H 2 14
It = 6 7HE7E & 22,000 ¥ O, HOT|Z BR = E 4400 Y &l
O|0p7| EtAZEAMHM 11GB+ 42,900 &

ez
19,800 & -20234 2@ 159~2023d 3 31

=
7t 2 el 2 23100 ¥ 22, 2Vt B2 = & 4400 @ 2o

7|2t
2 0] Ok 7| 3(100 = +10GB) 24,200 ¥ 14,300 & 20234 2@ 12~2023 3¢ 31
-2tel = SR TR & 9,900 ¥ 2l

ot
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2HH 0| Ok 7|3} (300 = +10GB)

2HH 0| Ok 7|3l (500 = +10GB)

2t7H 0] 0k 713} (1,000 = +10GB)

25,300 &

26,400 &

30,800 &

oIxU

SRRAE 2220 A S HIE AHE(GS frmor,
SIEEI|ZE L Al = HBO0|E 7HY A
-eaH 7ty 2, x| © el SRYUMK|
-El @FH #g HoHy gy H LAIZR Al
-HEe 7o R dEs 25X 39, 22

3=
=

15,400 &

16,500 A

20,900 &

E S|EAIO|E,LGU+IIE A NH

el Zk

-2023 4
7Y =

Ho

28 1Y~2023F 33 31

SiX| H7X| 2 9,900 ¥ &

-gol7|zt

-2023 4

72

28 1Y~2023E 33 31

SiX| H7X| 2 9,900 ¥ &

28 1Y~2023E 33 31

SiX| H7X| & 9,900 ¥ &

Y3, 2Fo25M)2 S

N
o
o
b
N
O
hn
i
+

0
ojo

Q



25KT =22 M

0x
o
08

LY 2HCHE2 S(100+6GB)

LB 2 S(200+6GB)

L 2HCH 2 S(300+6GB)

USIM HIO|E 11GB

13,200 &

14,300 ¥

28,600 &

42,900 &

11,000 &

13,200 &

3,300 &

4,400 ¥

12,100 &

14,300 ¥

4,400 &

5,500 &

5,500 &

6,600 2

42,900 &

33,000 ¥

23,100 &

N
)
i
ot
o

<0177t

220224 8@ 1¥~2022H 8 12¢
-7+l = SiX| ®AEK| 2,200 ¥ &0l
220224 9@ 1¥~2022H 9 13¢
-7+l = SiX| ®AEK| 2,200 @ &0l
SZol7|zt

-2022 2 9 @17 €~2022'4 10 €31 ¥
_sto|2ol oo
2 =0 7 HAT

-2023E 13 12€~2023H 133

ol
=

1
2t 2 9iAZt 2 9900 A Y, oV BE = 22008 &

“&017| 2t

-2023 9 231 2~2023E 3 & 31

Ql

=
2t = 1270t 2 8800 @ 2, 2ozt I = & 2200 &

98 1Y~2022H 98

o 1
-7t = SRl MR 2,200 ¥ 2ol

-20239 13 12~2023 1&3

o
SHX| F7ER| 2,200 | &l
o

7

2022 821 ¥~2022 14 8 12
s

3

|
=

|
=

7YL~20224 1031 Y

ol
=

o 1
ZHY = 9UHEZ @ 9900 # ol eVt BB =T EH 2200 ¥

281 Y€~2023 & 3 & 31

7
-2023 ' 181 2~2023 4 131
It = b

“goly|zt

-2023E 2@ 12~2023E 3&3

=
-7t = 12703t E 8800 ¥ O, &Vt BE

=,

el
=

=Y

ot

97HEzt & 23100 & QI V|7t B T & 15400 ¥

-7t = 12 742 & 22,000 ¥ ©Ql, gelv|Zk BR = E 15400 &

oz

-2022'4 10#1¥€~2022d 10831 ¢

=
=1 = o
EHELR-E

“goly|zt
2022 11 1 €~2023 38 8

7Y = 6 /hE7t & 9900 ¥ e,

ezt

-2023d 33@92~2023E 3 & 31
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O|0F7| 23t 100GB+

0[OF7| (100 &+15GB) PLUS

0[or7|

23+ 7GB+

0|07 200 & 3GB+

0|OF7] 200 & 5GB+

0[0F7| 22(LtO[H E)

47,400 &

29,700 ¥

29,700 &

23,750 &

28,750 &

2,200 &

43,000 &

34,200 ¥

25,300 &

14,300 &

29,700 ¥

17,600 &

9,900 ¥

14,950 &

9,450 &

1,200

17,750 &

12,250 &

2,350 &

2,200 &

7hY = 12 707 & 19,800 ¥ Ol woI7|ZH BE = & 4400 ¥ ol
JS2ol7|zt
2022 11 €1Y~20234 3 8¢
7Y = 67 & 4400 @ QI oVt BR T 2o g
<2177t
2023 3€ 92023 3€ 31Y
7 = 12702 2 13200 @ 2O, LAVIZE BB = LAFH QS
J2ol7|zt
20224 11 €1Y~20234 3 8¢
7Y = 67 & 4400 @ QI oVt BR T EoaY ¢S
J2ol7|zt
2023 3€ 92023 3¢ 31Y
7t = 12707 € 15400 | ©Ql, &017|7H BB T EoZA gl
o1zt
-2022 10 €1 ¥~2022 2 10€31 ¢
-SolgH gls
<2017 7t
2022 11 €1 Y2023 32 8Y
7t = e HEZE & 12,700 ¥ Ol V|7t BR T AFH QIS
<2177t
20234 32 9YU~2023H 3€ 31Y
7t = 12702t 2 19,800 ¥ Ol go7|7t B T & 8800 ¥ &2
S2o17|Zt
2022 58 12~2023H 38 31Y
-7t = siX| HMtK| & 8,800 A &Ql
<2177t
2022 42 1Y~2022H 49 30Y
7t = 6 HEZE 2 14300 ¥ EOl, ©0I7|Zt BB = 2 8800 &
<2177t
2022 32 1Y~20224 3¢ 31Y
-7t = 470 |zZE  22,550 | &l ©oI7|7t BB = 2 8800 W QI
<2177t
20224 521 Y~2023H 3¢ 31
-7t = S{X| ©AEK| & 11,000 & 2l
,oLo|7|7}
2022 42 12€~2022H 49 30¢
It = e 7HEZE E 16,500 ¥ QI &QI7|ZH BE T A 11,000 ¥ Ol
2ol 7|7t
2022 32 12~2022H 3¢9 31
It = 4007 E 26400 ¥ QI 27| BE T A 11,000 ¥ 2Ol

ely|z

20224 11 ¥1¥~2023d 38 31¢

_lo|204 ole
S L0 71 HAO
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O[OF7| & X| (100 &+6GB)

Sl 0] Ok 7|8l S(100 £+10GB)

Sl7H 0] Ok 7|8l S(300 £+10GB)

st7H 0] Ok 7|8l S(500 £ +10GB)

SHA|0]OF 7|8l S(1000 & +10GB)

SHA|0]OF 7|8l S(100 & +20GB)

st7H 0] 0k 7|8l S(300 £ +20GB)

st7H 0] 0k 7|8l S(500 £ +20GB)

SHH| 0] OF 7|8l S(1000 &£ +20GB)

SHH|0]OF 7|8l S(100 = +30GB)

BHH|0]OF 7|8l S(300 & +30GB)

BHH|0]OF 7|8l S(500 & +30GB)

SHH|0]OF 7|3l S(1000 £+30GB)

5G 27 0[OF7|3H S (200 & +3GB)

1,980 &

8,800 &

24,200 A

25,300 ¥

26,400 &

30,800 &

{0

31,900 2

o

33,000 2

o

35,200 2

o

39,600 2

o

40,700

41,800 &

44,000 &

48,400 &

24,200 ¥

1,980 A

8,800 &

14,300 &

15,400 &

16,500 &

20,900 &

23,100 &

24,200 &

25,300 &

29,700 &

31,900 &

33,000 ¥

34,100 ¥

38,500

8,800 &

b

o

-20

mok

712

()

2d

r

no

1
sto|zof of
[ =y |

I

1ME1¢~2023E 38 31¢

=
k=]
=)

2H1Y~2023E 331

= - —
20234 2216 ¥~2023H 3€31¢
-7t = SR HAEX| & 9,900 ¥ &0
S2ol7|zt
20234 2216 ¥~2023H 2228 ¢
-7t = SRl H7EX| & 9,900 ¥ &9
<ol Zt
2023 2216 ¥~2023 4 3 ¥ 31 Y
-7t = SRl HAEK| & 9,900 ¥ &QI
<2017 7t
2023 2216 ¥~2023 4 3 €31 Y
-7t = SRl H7EX| & 9,900 ¥ &0
<2017 7t
2023 2216 ¥~2023 4 3 €31 Y
-7t = SRl H7HX| & 8,800 ¥ QI
<2017 7t
2023 2216 ¥~2023 H3 31 Y
-7t = S{X| ®EX| & 8,800 & &l
<2177t
2023 2216 ¥~2023 4 3 €31 Y
-7t = S{X| HAEK| E 9,900 & &l
<2177t
2023 2216 ¥~2023 4 3 €31 Y
-7t = SRl kK| & 9,900 & &Q
J5Ho17| 7t

<0l 7t
-2023 4

It %

<20l 7t
-2023 4

e =
<20l 7t
-2023 4

I

ely|z

Ql

2816 €~2023F 3831¢
SRl EHR| E 8,800 ¥ ZQl

Ql

2816€~20234 3831¢
SRl E7ER] E 8,800 ¥ HQl

Ql

2816€~2023F 3831¢
SRl FER] E 9,900 ¥ Ql

ol

28162€~2023F 3831¢
SRl FIER] E 9,900 ¥ el

2023 2216 2€~2023 4 3 €31 Y
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5G &7 0[oF7|38l S (200 = +6GB)

5G &M 0lOF7|3BY S (200 =+10GB)

5G &M 0|0k} S (200 =+15GB)

5G &740[07|8l S (200 & +20GB)

5G O|0}7| 2% 11GB

5G O|0F7| 23t 110GB

Ho

5G O|0F7| 23t 200GB

—Ho

5G O|oF7| F3t 8GB

5G O|0F7| 23t 24GB

0|0F7| 300 £+5GB(5G)

0[0f7| 300 £+7GB(5G)

0|0k7| 300 £+9GB(5G)

5G O|0F7| 23t 9GB

25,300 ¥

29,700 &

33,000 A

38,500 &

38,500 &

49,500 A

60,800 ¥

36,300 ¥

46,200 &

18,700 ¥

24,200 ¥

29,700 &

38,500 &

9,900 &

15,400 &

19,800 &

24,200 A

36,300 A

49,500 &

47,300 &

53,100 &

34,100 ¥

44,000 &

18,700 &

24,200 ¢

29,700 &

36,300 &

7t

|
=]

=
-

.gol7| 7t

-2023 4

7t

ol
=]

ot

el

-2023 4

7t

ol
=]

[l
=3
-

el

-2023 4

7t

ol
=]

[l
=3
-

el

-2023 &

7t

ol
=]

!
=3
-

“e17| 7

-2023 &

7t

ol
=]

!
=3
-

-81017| 2t

2022 102 12~20224 10 €31

_&to| =108
=20

of

“e17|

-2022 4

7t

ol
=]

Ho

ezt

-2022 4

7t

ol
=]

Ho

ezt

-2023 4

7t

ol
=]

Ho

“goly|zt

-2023 4

7t

ol
=]

Ho

2Hol7|7H

SRl AR E 15,400 @ 2ol

2816 Y€~2023E 331 Y
SR H7EX| E 15400 & ol

2216 Y~2023 '3 3312

=

SR H7ER| E 14,300 & gl

2216 Y~2023 '3 3312

=

SR H7ER| E 13,200 & ol

2H#16Y~2023H 3831

SRl A E 14,300 #

281 ¢~2023
SiX| M7IHX| 2,200

Ao
HATY

1181 Y~2023 8
S|X| ®IHX| 2,200

1131 2~2023 4
SiA| X 7,700

281 2~2023 4
SiA| H7HX| 2,200

281 ¥~2023 4
SiA| HHX| 2,200

|

3
2|

=

3
2

|

|

3831 ¢

3g€31ge

3g€31¢e

FO|
=

231¢
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